
The World Scholar's Cup   

 

V soboto, 3. 2. 2018, in nedeljo, 4. 2. 2018, se je 12 učencev OŠ Brežice udeležilo 

mednarodnega tekmovanja WSC v Ljubljani. V tej »bitki znanja« je sodelovalo 420 

osnovnošolcev in dijakov z različnih krajev Slovenije, Avstrije in Srbije. Sodelujoči so se pomerili 

na šestih področjih iz izbrane teme. Le-ta letos nosi naslov An Entangled World, zastopana pa 

so bila naslednja področja: umetnost in glasba, naravoslovje, zgodovina, književnost, 

sociologija in posebno področje – letos Human Relationships. Tekmovanje je potekalo v 

angleškem jeziku in je bilo sestavljeno iz ekipne debate (Team debate), kreativnega 

skupinskega pisanja esejev (Collaborative writing), preizkusa znanja iz šestih področij 

(Scholar's challenge) in kviza (Team’s bowl).  

 

Naši učenci so se odlično odrezali in so za svoje dosežke prejeli srebrne in zlate medalje ter se 

uvrstili v naslednji krog tekmovanja, ki bo meseca junija 2018 v Kuala Lumpurju. 

 

Senior division: 

School top scholar: Jana Vujanović (Z) 

Challenge - Writing: Jana Vujanović 

DaVinci Scholar: Aljoša Cvetanovski, Ana Bucalo 

 

 



    

 

Junior division: 

Champion scholars: Rea Doria Bergant, Maja Tomić, Katarina Milenković (S) 

Champion team countdown: Rea Doria Bergant, Maja Tomić, Katarina Milenković 

School top scholar: Katarina Milenković (Z) 

Scholar's Bowl: Rea Doria Bergant, Maja Tomić, Katarina Milenković, Lana Pezdirc, Lara 

Marčetič, Matej Antolovič, Aleksander Strgar, Tibor Križaj Mišić, Tin Štraus (S) 

Debate Junior Honor Medal: Aleksander Strgar, Rea Doria Bergant (S), Katarina Milenković, 

Maja Tomić (Z) 

Top writing: Rea Doria Bergant, Maja Tomić, Katarina Milenković (S) 

Challenge – Writing: Rea Doria Bergant, Katarina Milenković (S), Lara Marčetič (Z) 

Challenge – Art: Tin Štraus (S) 

Challenge – History: Rea Doria Bergant, Tin Štraus (S) 

Challenge – Science: Lana Pezdirc (S) 

Challenge – Special Areas: Lana Pezdirc (S) 

Top debate: Rea Doria Bergant, Maja Tomić, Katarina Milenković (Z) 

 

       

 



 

Tokrat so se lahko učenci in dijaki prvič predstavili tudi z drugimi talenti ne samo z znanjem. 

V nedeljo so se pred polno Linhartovo dvorano v Cankarjevem domu predstavili s petjem, 

plesom in igranjem na različne inštrumente. Učenka Osnovne šole Brežice Maja Tomić je 

zapela v duetu s prijateljico Eliško Škaler, ki je zastopala OŠ Cerklje ob Krki. Z avtorsko 

skladbo Grey town sta poželi bučen aplavz. 

Čestitke vsem! 

Mentorica: Petra Vaš, prof. 

 


